

# 乐天今开理事会敲定“换地”事宜

## 韩国国防部称最早6月底前完成部署“萨德”

韩国KBS电视台26日引述韩国国防部相关人士的消息称,此前围绕“萨德”部署用地的争议将告一段落。乐天公司将于今日召开理事会,将星州高尔夫球场交换给军方以部署“萨德”系统。28日,乐天将与国防部签署正式相关协议。韩国国防部26日称,“萨德”反导系统部署地“换地”事宜有望于本周结束,而“萨德”部署最早在6月底前完成。

韩国《中央日报》称,国防部和乐天方面在去年11月已协商决定,将星州高尔夫球场

和京畿道南杨州军用地进行交换。但迫于反对部署“萨德”系统的压力,乐天一直推迟召开乐天物产理事会的时间。

韩国国防部相关人士26日对外表示,一旦乐天理事会同意交换土地,那么将以最快速度与乐天方面签署相关协议,此前困扰“萨德”部署的最大障碍将被扫除。韩国国防部表示,上述“换地”事宜将很快完成。同时,有关“萨德”的环境影响评估计划也正在进行中。

此前,韩国国防部一名官员曾透露,为了

能尽早完成部署工作,韩国国防部甚至考虑省略掉环境影响评估的环节。韩联社援引消息人士的话报道,美国部署在韩国的“萨德”反导系统将有4辆至9辆发射车,每辆发射车配有8枚拦截弹。不过,发射车的确切数字尚未对外公布。

不过,韩国国内一些专家指出,美国在军事设施方面要求非常严格,“萨德”部署想要提速可能并不容易。作为韩国的邻国,中国和俄罗斯坚决反对这项部署计划。中方指出,部

署“萨德”无助于实现半岛无核化,不利于维护半岛和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,并严重损害包括中国在内的本地区国家安全和战略平衡。

在韩国国内,“萨德”部署计划也受到普通民众和在野党的强烈反对。这套反导系统原定部署在星州郡星山炮台,遭到当地民众坚决抵制,迫使韩国政府放弃原方案,最终选择星州高尔夫球场。但是,改变部署地点并未平息反对声浪。(钟鑫)

## 超半数德国人希望希腊退出欧元区

新华社柏林2月25日电 德国社会研究和数据分析机构福沙舆论调查所公布的最新调查结果显示,超过半数的德国人希望希腊退出欧元区。根据调查结果,希望希腊退出欧元区的受访德国人比例达到52%,同时53%的受访者不赞成对希腊进行债务减免。

德国《图片报》此前进行的一项调查结果也显示,半数德国人认为,如果对希腊实施债务减免,对其他欧盟国家而言是不公平的。

德国财政部长朔伊布勒此前表示,欧元区某一成员国不可能得到债务减免,因为其他欧元区成员国不应为其债务负责。如果想获得债务减免,希腊将不得不退出欧元区。国际货币基金组织总裁拉加德本周在柏林与德国总理默克尔会面后表示,希腊债务需要重组,希腊还需继续改革退休金及税收制度。

## 沙特外长访伊拉克为14年来首次

本报特稿 当地时间25日,沙特外交大臣朱拜尔访问伊拉克。这是2003年以来沙特首次派遣外长级别高官访问伊拉克。

据法新社报道,访问期间,伊拉克总理阿巴迪接待了朱拜尔一行。朱拜尔分别同阿巴迪和伊拉克外长贾法里进行了会谈。朱拜尔对伊拉克打击“伊斯兰国”取得的成果表示祝贺,同时表达了沙特对伊拉克打击恐怖主义的支持。朱拜尔与伊拉克领导人的会谈主要围绕加强双边关系,打击极端组织,以及展开多领域合作等议题进行。报道援引分析人士的话称,朱拜尔此访有助于沙特修复与伊拉克的关系,具有重要政治意义。

另据路透社援引伊拉克外交部消息称,沙特计划向伊拉克派驻新的驻伊大使。伊拉克1990年入侵科威特后,沙特与伊拉克断交,两国2004年恢复外交关系,沙特直到2015年12月才在伊拉克重开使馆并派驻大使。(钟鑫)

## 检查工作人员手机 白宫整治“泄密门”

本报特稿 据外媒报道,有消息人士称,在发生出现“泄密门”事件后,美国白宫新闻秘书斯派塞下令对白宫工作人员的手机进行检查,以防他们将消息泄露给媒体。

据报道,日前,斯派塞将白宫工作人员叫到其办公室,重申了近期发生的泄密事件的严重性。他还称,工作人员们在手机上使用短信加密应用,这种行为违反美国联邦记录法。

消息人士称,斯派塞还检查了工作人员们的手机,确认他们是否使用加密应用,以及是否和记者私下联系。

斯派塞方面拒绝对上述消息置评。

近期,白宫多次发生“泄密”事件。在最近一起事件中,白宫方面任命通信主管的人事决定被媒体提前曝出。

## 民主党选出新主席 特朗普致贺碰了壁

### 佩雷斯:民主党人将是你最糟糕的噩梦

本报特稿 美国前劳工部长汤姆·佩雷斯25日在民主党全国委员会会议上经过两轮投票击败竞争对手、明尼苏达州联邦众议员基思·埃利森,当选新一届民主党全国委员会主席。

当选后,佩雷斯立即任命埃利森为副主席。两人在公开表态中,均着重呼吁克服党内分裂、加强党内团结。2016年大选失利后,民主党党内裂痕斑斑,党外挑战重重。佩雷斯当选后,面临严峻的民主党重建任务。当天早些时候,佩雷斯对民主党人表示,民主党正面临“信心危机”和“疏离危机”。

佩雷斯现年55岁,是多米尼加移民后代,曾在司法部担任民权律师,奥巴马政府时期出任劳工部长。他是民主党全国委员会第一位拉美裔主席。在党内持中间立场,属民主党主流温和派,获奥巴马执政时期副总统拜登等民主党重要人士支持。

美国有线电视新闻网26日报道,除了



■佩雷斯(右)当选新一届民主党全国委员会主席  
本版图片 ©

得到奥巴马、希拉里等民主党重要人物的祝贺,佩雷斯也得到了总统特朗普的“恭贺”。后者发推特说,“对佩雷斯当选民主党全国委员会主席感到高兴,但不知是替他还是替

共和党感到高兴”。佩雷斯则发推特回击特朗普说:“不要高兴得太早,我与埃利森以及团结一致的民主党人将是你最糟糕的噩梦。”(钟和)

## 与主流媒体矛盾日深 打破数十年惯例 特朗普拒赴白宫“记者宴”

本报特稿 一年一度的美国白宫记者协会招待晚宴将于4月29日在华盛顿召开,今年的宴会却将缺席一位重量级宾客——在任美国总统特朗普。特朗普25日在“推特”网站留言道,他不打算出席这场宴会,并且没有给出理由。

白宫记者协会成立于1914年。白宫记者协会晚宴从上世纪20年代起每年举办一次,目的是加强白宫与新闻媒体的沟通,气氛轻松,内容搞笑。一般而言,众多社会名流、政治人士和商界精英会参加这场晚宴。上世纪30年代后,时任总统参加年度晚宴已经成为惯例。记者们以开玩笑的形式捉弄

总统,而总统也会借此机会抖包袱、讲段子,挖苦政敌,吐槽媒体,大展美式幽默。

按美联社的说法,特朗普以往是白宫记者协会招待宴会上的“常客”。2016年,许是因为忙于竞选,特朗普缺席了白宫记者协会晚宴。当时奥巴马没有忘记拿他“开涮”。奥巴马告诉台下宾客,特朗普数年来“会见了多国领导人——瑞典小姐,阿根廷小姐,阿塞拜疆小姐”。

近段时间,特朗普与主流媒体之间的“互撕”有愈演愈烈之势。白宫已采取一系列措施削弱主流媒体影响力,如取消白宫记者团的提问特权等。(杜鹃)

## 全球巫师集体“施法” 欲“下咒”赶走特朗普

本报特稿 据路透社25日报道,全世界的女巫日前在互联网上发出召集令,要集体向特朗普施加“咒语”,以使他无法再继续搞乱美国。她们在全球各大巫术网站、论坛发布了一份施咒文档,内容包括一则咒语以及实施诅咒所需要的各种道具。

女巫们强调,她们不是要对这位总统造成任何实质性的人身伤害,只是想“绑定”特朗普,不让他继续执政。女巫们的诅咒还覆盖了特朗普的支持者。女巫们已在24日夜举行了首次集体施咒,网上流传着各类女巫“排兵布阵”的照片。她们还制定了时间表,决定以后每月都要施咒一次,直到特朗普下台为止。(寰秋)



## 勒庞访问南特 抗议引发骚乱

本报特稿 法国极右翼政党“国民阵线”领导人勒庞当地时间25日访问西部城市南特引发当地民众抗议(见左图)。超过2000人参加了抗议活动,警方和抗议者发生激烈冲突,场面混乱引发骚乱,有四人在抗议活动中被捕。

法国媒体报道,法国检方25日确认,一周内启动第二起针对勒庞团队的调查。勒庞竞选团队顾问弗里德里克涉嫌非法开展竞选融资。此前,勒庞的亲信被曝出“空响门”。

作为反移民、反欧盟的极右翼政党民族阵线领导人,勒庞承诺,当选后将削减移民配额,对在法国工作外国人增税。(语凌)